

67659999



## 帮女儿看孩,一带就两年 亲家母一来,女婿让走人

深夜街头诉完伤心事,担心小两口因她再生气,老太太天亮悄悄回老家

□晚报记者 张华

本报讯 昨日凌晨2时10分许,在纬四路与东明路交叉口,一位老太太在路边瑟瑟发抖,痛哭流涕。老人这是咋了?

花园路巡防队员王峰伟、梁卫国将老太太带到警务室,老太太说出了她的伤心事。

老太太姓李,老家在林县,60多岁了。在郑州给女儿看孩子已经两年,连春节也没回。节后,亲家母也来郑州带孙子。女儿家很小,所以她自己睡地板,把床让给了亲家母。女儿看不过,想再买个床,遭到女婿的反对,小两口还因此打了一架。

让老太太伤心的还有,女婿总唠叨她的不是,说一直没事捡废瓶子,让周围邻居看不起,并劝她正月十五回家。老太太说,以前女婿求着她来帮忙带孩子,自己狠心把老伴留在老家。现在有人带了,自己又不是赖着不走,只是想外孙跟自己时间长,再住两天给孩子一个适应期,可女婿没给好脸色。

了解情况后,队员们不停劝说老人先回女儿家,可老太太不愿意,更不愿说女儿的联系方法,她“担心小两口为她再生气”。

6时许,天亮了,老太太坐上公交车准备悄悄回林县老家。 线索提供 宋延军

## 明明没车祸,却挨个提醒司机“出车祸了,绕道吧”

# 妙龄女指挥下,红专路堵了

## 来郑打工没几天,老板发现其精神异常 民警:可能不太适应城市生活,也可能遭人欺负

□晚报记者 张璇

本报讯 20岁的女儿内向老实,可在郑州打工一星期后,突然变得神志模糊,举止也出现异常。“到底出啥事了,这还不是俺妞了?”其父母从老家赶来时,简直不相信自己的眼睛。

### 没出车祸,却挨个提醒司机绕道 这个红衣女子想干啥?

昨日11时20分许,杨先生开车路过姚寨路至中州大道间的红专路路段时,车辆再也前进不得,杨先生焦急地探头往外看。“前面出车祸了,你还是绕道吧。”这时,一名身穿红色羽绒服、身高约1.6米的年轻女子走过来,敲了敲车窗提醒他。说完,她就又走到下一辆车前,敲开司机车窗后重复同样的话。

“多亏你提醒了。”不少司机听完女子的话后,都开始掉转头绕路。结果原本就堵塞的道路经这么多车一折腾更加堵了,有人报了警。

“这里没车祸呀。”当特巡警一大队民警赶到后,发现前面只是车多行驶速度较慢而已。民警费了好大劲才将交通疏导通畅。

### 来郑打工一星期,突然精神异常 20岁姑娘为啥成这样?

随后,根据一些司机的介绍,民警找到了刚才的女子进行询问。“有人打我……我很害怕。”该女子神志有些模糊,说话也含糊糊糊。

民警追问了半天,又在附近多方询问,了解到她是附近一饭店员工。据了解,该女子姓郎,今年20岁,家住许昌,2月14日来郑州打工。几天前,老板发觉她精神有些异常,于是19日给郎某家里打电话,让其家人来郑接人。民警根据所了解的情况分析,该女子可能刚从乡下来,对城市生活还不太适应,也可能遭到别人欺负。

民警立即与郎某家人联系,接电话的是郎某的哥哥,称自己和父母刚下了长途汽车,正在火车站。“出啥事了,好好的咋会变成这样呀?”郎某的母亲看见女儿时,“哇”地一下哭了出来,“外出才一个星期,咋就变成了这个样子,到底是咋了?”

目前,郎某已被父母接走。

线索提供 王洪岩

## 撞击声 砸车声 爆炸声

# 闹市突然传出三声巨响

## 原来,大铲车快速铲上线杆,线杆“一怒”砸铲车

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,在西环道电厂路立交桥附近,一辆快速行驶的铲车突然铲倒了路边一线杆,紧接着撞击声、砸车声和电火花爆炸声三声巨响吓坏了路口众多行人。事故还造成附近村庄、建筑工地、路口信号灯没电用。

昨日10时20分许,记者赶到西环道电厂路立交桥的南引桥东侧,一根线杆砸在一辆铲车驾驶室顶上,线杆下端长约1米的杆身只剩下钢筋,高压线冒着烟落到地面上。

“5分钟前,我从东边的菜市场买菜出来,这辆大铲车快速驶来铲上线杆,一连3声巨响,炸得人耳朵发鸣。”现场的李先生说,当时大铲车前冒出白烟被弹回,线杆被铲歪,高压线发出电火花和巨响。紧接着,线杆倒下来砸在铲车车顶上。

当时,路口很多人都被这惊险的一幕吓坏了,驾驶室中的司机吓得待在车上,后来他跳下车向东进了菜市场。

民警对附近道路进行交通管制,电力抢修人员把该路段的电闸暂时关闭。陈伍寨村一岳姓负责人带着村民找司机,却没有找到。岳说,这条10千伏的高压线被撞断,不仅陈伍寨、路东新建的小区工地停了电,立交桥下的交通信号灯也无法工作。



电线杆被拦腰铲断。 晚报记者 王银廷 图

交警二大队民警闫国琦和李郑伟赶到现场进行调查后,正要把肇事车拖走时,铲车司机又回来了称,这事已经私了了,不想车被拖走。民警坚持调查结束后再作相关赔付。12时

30分,铲车被民警拖走。现场的电力抢修负责人说,重新立线杆要跨过西环道,需要时间,何时修好还不能确定。

线索提供 薛青

线索一经本报采用,请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。

## 苏宁宏图:三年全方位领跑行业

涵盖售前、售中、售后,3C+旗舰店的5S使您更加满意

苏宁电器连锁发展总部执行总裁蒋勇表示,一级城市以及部分富裕的二级城市在连锁开发过程中效益比较高,因此苏宁在这些城市依然具有充足的布局空间。他认为,北京、上海的家电市场容量将突破400亿元,因此苏宁此次针对北京、上海两地进一步明确了三年“百店”计划,持续加大投入,规划到2010年两地连锁店面均达到100家的规模,不断提升市场份额。

而对于店面开发的类型,蒋勇表示苏宁



苏宁全国9个地区管理总部35个大区高层授旗誓师出征

持续推动的旗舰店战略被证明是能够有效提高单店效益、提升品牌影响力、充分满足消费者一站式购物需求的手段,因此2008年苏宁将继续坚持旗舰店战略。

2007年苏宁提出了针对3C+旗舰店的5S满意服务模式,涵盖了售前、售中、售后消费者接触到的几乎所有服务环节。2008年苏宁针对这五个方面的服务元素进行进一步的升级。

首先在 Selection(优选精选)方面,苏宁将明确3C+旗舰店单店3万件以上的产品出样标准,是一般行业内连锁店的三倍,丰富消费者的选择。在 Saving(省心省钱),苏宁将对终端销售系统进行进一步优化,在以往已经缩短了付款流程的基础上进一步缩短现场提货的时间。在 Service(售后无忧)方面,苏宁将推进50个3C服务网点进店项目,提升部分3C+旗舰店的现场售后服务能力。在 Solution(整体解决)和 Satisfaction(满意体验)方面,苏宁同样将在50家3C+连锁店建立VIP销售专区,配备专职的销售人员,同时将新品、高档商品集中进行展示,结合目录销售、会员促销及VIP导购服务,提供整体解决方案和满意度产品体验。

## 管道突开裂 天然气顶破路面冲出

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 龚一鸣/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日10时5分,巡防队员发现,秦岭路与伊河路交叉口路面下的天然气管道突然开裂,燃气把路面顶出大包后从裂缝中冲出,气浪还把附近窨井盖冲得上下乱跳。

面对随时可能的爆炸,消防队员用水枪对漏气点喷水稀释,特巡警对路面实行交通管制。天然气公司西区管线所工作人员关闭了该道燃气的阀门。现场的高姓负责人介绍说,发生泄漏的是直径200毫米的PE主管道,这条管线刚铺设不久,漏气原因还不清楚。30分钟后,裂口处不再漏气。 线索提供 王先生

2008年2月13日,春节之后的第一个工作日,苏宁电器在南京总部正式发布三年内的发展目标,苏宁电器总裁孙为民介绍,经过十几年的发展,苏宁已经在企业管理、后台建设、人才储备、店面开发各个领域积累了扎实的基础,厚积而薄发,苏宁电器已经具备了实现领跑行业的实力,因此,在此次会议上树立了三年内全面领跑行业的目标。

2008年苏宁将在2007年末600多家店面的基础上,全年新开超过200家店面,预计到2008年底店面总数将达到900家左右。而后二年苏宁也还将继续保持快速稳健的连锁扩张,逐步实现连锁网络的行业领先。